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HAmsn: Usan
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.01.2009 20:40:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.01.2009 21:00:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70614/answer/70615




YBaxaeMmruiv MBaH! Ecniu Bpayu He Ha3Ha4yalOT HOBOTO JIeYeHUE, TO, BEPOATHEE BCEr0, Y HUX €CTh Ha
TO OCHOBaHUS.

Bo¥iTu B OmHY PEKY OBaXKABI HENTb3SI — TO, UTO OBIIIO XOPOIIIO P IpexKHeM Balem cocTossHuw,
ceiiuac MoxeT BaMm HaBpenuTh. Ecnu marueHTy npu 601X B XKUBOTE AeJIaiy OIepaluio
anmeHJ3KTOMHUS ¥ OHA OYeHb eMY ITIOMOTJIa, TO 3TO COBEPIIEHHO HE 3HAYHUT, YTO IIPHU CXOKUX OOJIAX B
JKMBOTE Yepes rofl Onepaluio Hago MOBTOPHUTS.

He 3anuMartech camosieueHreM — 00paTUTECh 3a KBaIU(PHUIIMPOBaHHOM IIOMOIIb K XOPOIIEMY
yPOJIOTY UNIX aHfposory. He sKOHOMbTe Ha CBOeM 3[0POBLe, OyneT nopoxe. Yaoauu!



